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Internationales Finale Klasse 6 / Schulstufe 6 24. Juni 2023

Markiert die Losungen der Aufgaben 1-5 auf dem Antwortblatt mit X.
Bei den Aufgaben konnen auch mehrere richtige Antworten vorkommen.

1. Zerlegt die hier gezeigte Figur in Teile mit den Groflen 1x2 und 1x1. Wie viele
1x2-Teile kann man durch eine solche Zerlegung erhalten?

(A) 3 (B) 4 (O (D) 6 (E) 7

2. Schreibt die Zahlen 1, 2, 3, 4, 5, 6 an die Stelle der Buch-
staben in der Zeichnung (an jeder Stelle eine andere Zahl),

so dass jede der drei Zahlen in den weilen Dreiecken gleich AVA
der Summe der Zahlen in den drei jeweils angrenzenden
Dreiecken ist. Welche der folgenden Zahlen kann an die AWAVA
Stelle von welchem Buchstaben gesetzt werden?
A) C=3 B) D=6 (C) F=5 (D) C=2 (E) E=6

3. Die Abbildung zeigt vier Quadrate. Wir wissen, dass ‘E‘ =11 cm, ‘ﬁ‘ =5 cm

und ‘E‘ =13 cm ist. Wie lang ist die Strecke GH ?
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(A) 16 cm (B) 18 cm (C) 24cm D) 29cm (E) 34cm

4. Abel hat 7 identische Wiirfel, die jeweils 3 Punkte
auf einer Seite, 2 Punkte auf zwei Seiten und 1 Punkt
auf drei Seiten haben. Er baut aus diesen Wiirfeln
einen Korper, den die nebenstehende Abbildung
zeigt. Der Korper entstand so, dass er bestimmte
Wiirfelseiten zusammengeklebt hatte. Dabei befand
sich die gleiche Anzahl von Punkten auf allen ge-
klebten Seiten. Bestimmt die Anzahl der Punkte auf den Seiten, die mit A, B
und C bezeichnet sind.

(A) aufAl (B) aufA2 (C)aufB2 D) aufCl (E) aufC3

An den Eckpunkten einer quadratischen Pyramide sitzt je
ein Zwerg. Den Korper konnt ihr auf der rechten Seite be-
trachten. Zwei Zwerge sind benachbart, wenn eine Kante
die Eckpunkte, an denen sie sitzen, miteinander verbindet.
Jeder Zwerg sagt entweder immer die Wahrheit oder er liigt
immer, aber wir wissen, dass es sicher einen Zwerg unter
ihnen gibt, der immer die Wahrheit sagt. Wir haben jeden Zwerg gefragt, wie
viele ehrliche Nachbarn er hat. Wie viele Zwerge konnten sagen, dass sie ge-
nau einen wahrheitsliebenden Nachbarn haben, wenn jeder Zwerg genau weil,
ob jeder andere ein Wahrheitsliebender oder ein Liigner ist?

(a) 1 (B) 2 €3 (D) 4 (E) 5
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